
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ШУТЕНКО ЛЕОНІД МИКОЛАЙОВИЧ 

(12.05.1937 – 04.11.2022) 
 

У пам’ять про доктора технічних наук, професора, авторитетного вченого, Заслуженого 

працівника народної освіти України, члена Академії інженерних наук України, Академії 

будівництва України, почесного ректора Харківського національного університету міського 

господарства імені О.М. Бекетова 
 

Леонід Миколайович Шутенко народився 12 

травня 1937 року в Харкові у родині робітників. 

Середню спеціальну професійну освіту здобув у 

Харківському будівельному технікумі. Після цього 

вступив на навчання до Харківського інституту 

інженерів комунального будівництва, який закінчив 

у 1961 році, отримавши диплом з відзнакою за 

фахом інженера-будівельника. 

У цьому ж інституті, починаючи з 1961 року, 

він пройшов свій трудовий шлях від інженера до 

ректора. Весь цей час Леонід Миколайович 

поєднував науково-педагогічну діяльність з 

багатогранною громадською роботою. 

З 1976 р. до 2011 р. Шутенко Л.М. очолював 

ХНУМГ ім. О.М. Бекетова, який під його 

керівництвом перетворився на один з провідних 

ЗВО України, отримав вищий ступінь акредитації і 

статус національного. 

Леонід Миколайович завжди цікавився новими 

науковими розробками, не цурався розмовляти з 

рядовими працівниками, обслуговуючим 

персоналом. Здавалося, що знав всіх, та ще й по-

батькові. В людях цінував освіченість у своїй справі, 

чесність і порядність. 

Особливу увагу Шутенко Л.М. приділяв 

розповсюдженню наукових досягнень наших 

провідних учених, фахівців, набутому їх досвіду в 

науково-дослідній роботі, спрямованих на розвиток 

і поліпшення роботи житлово-комунального 

господарства міста Харкова і області, а також всієї 

України. 

Активна громадська позиція неодноразово 

приводила Леоніда Миколайовича до лав депутатів 

районної, міської та обласної рад народних 

депутатів, Президії центрального комітету 

професійних спілок України. Багато років очолював 

найбільшу в Україні раду ректорів Харківського 

вузівського центру, був членом різних комісій з 

проблем освіти, науки та міського господарства, 

брав участь в діяльності громадських організацій 

міста і області, України. 

Внесок Шутенка Л. М. у розвиток Харкова був 

відзначений державними нагородами: 

«За заслуги» ІІ та ІІІ ступенів, «Знак Пошани», 

«Дружби народів», кількома медалями, Почесною 

відзнакою Голови Харківської облдержадміністрації 

«Слобожанська слава», Лауреат 

загальноукраїнського рейтингу професійних 

досягнень «Лідер України», має низку нагород і 

відзнак громадських організацій, у тому числі 

міжнародних. 

 

Пам’ять про людину-легенду, яка присвятила все своє життя розвитку вищої 

освіти в Україні назавжди залишиться в наших серцях! 
 


